



Θεσσαλονίκη, 27/2/2015

Δελτίο Τύπου

Η εκπαίδευση είναι ένας Μαραθώνιος... αρκεί να τρέξεις στη σωστή κατεύθυνση!

Μεγάλη στρατηγική συνεργασία του 10^{ου} Διεθνή Μαραθωνίου «Μέγας Αλέξανδρος» με τον Εκπαιδευτικό Όμιλο ΕΥΝΗ

Ο Διεθνής Μαραθώνιος «Μέγας Αλέξανδρος», είναι η δεύτερη μεγαλύτερη και μαζικότερη διεθνής διοργάνωση της χώρας μας, η μεγαλύτερη της Β. Ελλάδος και αναγνωρίζεται επισήμως από την Παγκόσμια Ένωση Μαραθωνίων δρόμων «AIMS», την Ευρωπαϊκή Ομοσπονδία Κλασικού Αθλητισμού «ΕΑΑ», την Παγκόσμια Ομοσπονδία Στίβου «IAAF», καθώς και από την Εθνική Ομοσπονδία Κλασικού Αθλητισμού «Σ.Ε.Γ.Α.Σ». Παράλληλα υποστηρίζει και υποστηρίζεται από 35 ιδρύματα κοινωνικής προσφοράς, από όλους τους επίσημους πολιτειακούς θεσμικούς φορείς και πλήθος εθελοντικών φορέων, καθώς επίσης τελεί υπό την αιγίδα της Ελληνικής Ολυμπιακής Επιτροπής και της Ελληνικής Εθνικής Επιτροπής για την UNESCO.

Ο 10^{ος} Διεθνής Μαραθώνιος «Μέγας Αλέξανδρος», θα πραγματοποιηθεί την Κυριακή 5 Απριλίου 2015 και θα καλύπτει τη διαδρομή από την Πέλλα, την αρχαία πρωτεύουσα της Μακεδονίας, έως την Θεσσαλονίκη τη σύγχρονη ελληνική μητρόπολη της. Ο Μαραθώνιος που φέρει ως σύμβολο, ένα από τα πλέον αναγνωρίσιμα πρόσωπα της ανθρωπότητας, τον Μέγα Αλέξανδρο, δεν είναι απλά ένα μεγάλο και διεθνές αθλητικό γεγονός, αλλά μια διαδρομή στην ιστορία, μια διαδρομή γεμάτη Ελλάδα, από τον αρχαίο ελληνικό πολιτισμό στο σήμερα.

Ο Εκπαιδευτικός Όμιλος ΕΥΝΗ, με σαφή προσανατολισμό στη διασύνδεση της εκπαίδευσης και του αθλητισμού, στο πλαίσιο της Εταιρικής Κοινωνικής Ευθύνης, με οδηγό τη φράση:

«Η εκπαίδευση είναι ένας Μαραθώνιος!»

ανακοινώνει την έμπρακτη υποστήριξη του στον 10^ο Διεθνή Μαραθώνιο «Μέγας Αλέξανδρος».

Η σύναψη της στρατηγικής συνεργασίας συμφωνήθηκε την Πέμπτη 26 Φεβρουαρίου, στις εγκαταστάσεις του Εκπαιδευτικού Ομίλου ΕΥΝΗ στη Θεσσαλονίκη, μεταξύ του Γενικού Δ/ντη του Μαραθωνίου «Μέγας Αλέξανδρος» κυρίου Δρόσου Χριστόπουλου και του Γενικού Δ/ντη Ανάπτυξης του Ε.Ο. ΕΥΝΗ κυρίου Άκη Βαλογιάννη.



Σύμφωνα με την ανακοίνωση, στόχος της συνεργασίας είναι η από κοινού διοργάνωση δράσεων κοινωνικής ευθύνης, που θα προάγουν αξίες όπως ο πολιτισμός, ο εθελοντισμός, η περιβαλλοντολογική συνείδηση κ.α.

Ο Εκπαιδευτικός Όμιλος ΞΥΝΗ θα συμμετέχει ενεργά στις κοινωνικές και πολιτιστικές δράσεις που θα πραγματοποιηθούν παράλληλα με τον Μαραθώνιο, καθώς και θα αγωνιστεί με την δικιά της ομάδα αποτελούμενη από τους σπουδαστές και το προσωπικό του. Τα έσοδα από τις δηλώσεις συμμετοχής της ομάδας του Εκπαιδευτικού Ομίλου ΞΥΝΗ, θα διατεθούν στο Κέντρο Προστασίας Ανηλίκων «Φάρος του Κόσμου».

Η συνεργασία με τον 10^ο Διεθνή Μαραθώνιο «Μέγας Αλέξανδρος», αποτελεί μια ακόμα κορυφαία «συμμαχία» του Εκπαιδευτικού Ομίλου ΞΥΝΗ, στον αγώνα για τη διαρκή αναβάθμιση της ποιότητας της ιδιωτικής εκπαίδευσης.

Πληροφορίες:

10^{ος} Διεθνής Μαραθώνιος «Μέγας Αλέξανδρος»: Γρ. Μαραθωνίου, Εθνικό Καυτανζόγλειο Στάδιο, Θεσσαλονίκη

- Τ. 2310-200360
- Υ. www.alexanderthegreatmarathon.org
- @. info@alexanderthegreatmarathon.org,

Εκπαιδευτικός Όμιλος ΞΥΝΗ: Βαλαωρίτου 9, Θεσσαλονίκη

- Τ. 2310-552406
- Υ. www.iek-xini.edu.gr
- @. iek@xinis.net